

国足争三条件太苛刻 出线又剩理论希望

3月28日晚,中国国家男足在12强赛第7轮客场0:1客负伊朗,期待的客场抢分目标并没有实现,在小组赛还剩3轮的情况下国足争

夺出线权的形势更为被动了,另一场对国足有着直观影响的比赛也传来了乌兹别克斯坦赢球的消息,国足仅存的理论希望变得更小了。

国家队	伊朗	韩国	乌兹别克斯坦	中国	卡塔尔	叙利亚	积分
伊朗		1:0	1:0	0:0(1:0)	2:0(1:0)	0:0	17
韩国	0:1		2:1	3:2(0:1)	3:2	0:0(1:0)	13
乌兹别克斯坦	0:1	1:2		2:0	1:0(1:0)	1:0(0:1)	12
中国	0:0(0:1)	2:3(1:0)	0:2		0:0	0:1	5
卡塔尔	0:2(0:1)	2:3	0:1(0:1)	0:0		1:0	4
叙利亚	0:0	0:0(0:1)	0:1(1:0)	1:0	0:1		8

国足目标:追上乌兹别克斯坦

遭遇这场败仗后,国足7轮过后的积分停滞在5分(1胜2平4负),小组赛还剩3轮,国足理论上的最大抢分成果是9分,理论上国足在小组赛全部结束时的最多积分是14分,现在分析国足的小组赛前景,就是要分析“14分够不够用”。现实很残酷,现在就能得出如此判断:14分已不太够用了。

伊朗队在战胜国足后积分已提升到17分(5胜2平),当前的悬念就是伊朗队能提前几轮出线;韩国队在第7轮赛事中主场1:0战胜叙利亚,韩国队的积分提升到13分(4胜1平2负),以韩国队的综合实力看,即使剩余3轮客场对卡塔尔、主场对伊朗、客场对乌兹别克斯坦的赛程颇有难度,但即使国足最终拿到14分,反超韩国队的可能性仍是

极小。

事实上,在国足小组赛前5轮只拿到2分后,争夺出线权的生机就寄托在了争小组第三上(拿到附加赛资格),主要的竞争对象就变为了5轮过后拿到9分的小组第三乌兹别克斯坦。在国足战胜韩国队的第6轮,乌兹别克斯坦被叙利亚点球绝杀,积分停滞在9分,形势对国足很有利。然而在第7轮国足输给伊朗的比赛结束后一小时,传来了乌兹别克斯坦赢球的消息,这显然令国足“雪上加霜”。

乌兹别克斯坦在主场1:0战胜卡塔尔,将自己的积分提升到了12分(4胜3负)。国足反超乌兹别克斯坦的条件已变得非常苛刻:国足剩余3轮要全胜,同时乌兹别克斯坦剩余3轮能拿到的积分不超过2分。



国脚昨天抵达北京,图为张琳芃。(新体)

利好消息:乌兹别克斯坦赛程更艰难

以国足目前的战绩看,剩余3轮全胜的难度非常大。虽然已完成了同伊韩两强的赛事算是一种理论利好,但国足剩余3轮只有一个主场(客场对叙利亚、主场对乌兹别克斯坦、客场对卡塔尔),这样的赛程下国足若能取得全胜,已属极大的惊喜。

乌兹别克斯坦剩余3轮的赛程很有难度,除了客场对阵中国队的第9轮,第8轮时客场对伊朗,小组赛最后一战是主场对韩国。从实力对比来说,如果国足能战胜乌兹别克斯坦,乌兹别克斯坦剩余3战全胜并不算很惊人的结果,因此在理论上第9轮国足主场对乌兹别克斯坦一战有可能

会成为关键战。

不过,也不能盲目地将乌兹别克斯坦的赛程理解为对国足利好,因为理论上会出现各种情况:遥遥领先的伊朗队松口气儿,韩国队在最后一轮前已提前出线,无需在最后一轮客场力拼乌兹别克斯坦。

综合总体情况,第7轮赛事国足输给伊朗队已很有判决结果的意味,乌兹别克斯坦拿到关键3分后极大程度地否定了中国队争小组第三的理论希望。但不管怎样中国队要努力打好剩余3战,毕竟12强赛对国足非常难得,国足要以力争全胜为目标,在理论希望没有彻底破灭时就要全力以赴,为

了中国足球而战。

现在的重中之重是下一场于6月13日进行的比赛,中国队必须客场击败叙利亚队迅速提升自己的积分。否则,一切理论上的计算都不会再有什么意义了。

值得一提的是,客场对阵叙利亚对中国队也有赛程上的利好:由于叙利亚国内战乱,它的主场要移师到中立场地。它对乌兹别克斯坦的主场比赛就是在马来西亚进行的。如果叙利亚主场对中国队也在东南亚比赛,那么叙利亚失去的“主场”很可能成为中国队的“主场”。这样的客观机会,中国队没理由不抓住。

(新体)

中国队所在的A组剩余赛程

6月13日	叙利亚VS中国队	伊朗VS乌兹别克斯坦	卡塔尔VS韩国
8月31日	中国队VS乌兹别克斯坦	叙利亚VS卡塔尔	韩国VS伊朗
9月5日	卡塔尔VS中国队	伊朗VS叙利亚	乌兹别克斯坦VS韩国

丁俊晖遭遇“宁泽涛式”赞助风波

3月27日,2017年斯诺克中国公开赛首日较量,丁俊晖5:3击败英格兰小将希恩·奥沙利文,但诡异的是,这场比赛尚未开打丁俊晖就0:1先负一局。什么状况?

比赛原定当晚7点30分进行,但推迟了20分钟,因为丁俊晖没有在规定时间内出现在赛场上,且按照规则被判输掉一局。根据斯诺克比赛规则:当比赛开始后,一方选手未到场,裁判会判定他先输一局,该选手未到场的每增加5分钟,他被判负的局数会相应增加一局。作为职业球员,小晖连比赛时间都能忘记?当然不是。

小晖在球员通道被挡驾

在赛后发布会上,丁俊晖解释了赛前的情况,他胸前所佩戴的个人赞助商胸标“恒大金服”与赛事冠名赞助商北京银行是冲突的,因此赛事方在他训练时找到他要求他不能佩戴胸标参赛。

丁俊晖对此罕见地有些愤怒。他认为在赛前主办方不应打扰球员,而是应该通过经纪团队沟通,“我还要参加比赛”。

在此后召开的临时发布会上,世界职业台球和斯诺克协会主席杰森·弗格森表示,“我们按照规章制度先是与他的经纪团队进行了沟通,在沟通无果的情况下,随后

我们找到他个人要求他移去该胸标。

然而,丁俊晖在新浪微博上的长文“关于我比赛延迟的始末详述”显然与世界职业台球和斯诺克协会的说法不一致。小晖在文中说:

“今天19点30分比赛开始,18点40的时候,我正在去往比赛的路上,忽然接到世界台联的通知,说我个人赞助商恒大金服和赛事赞助商北京银行的胸标是冲突的,要求我必须摘下恒大金服的胸标。”

“赛季开始,我第一时间找了世界台联更新了新赛季的主赞助商为恒大金服,他们也已经录入资料库。如果球员需要更换新赞助商,赛前21天报备即可,如未报备,依然自动默认为恒大金服。”

“就算要换掉,有在球员报备的时候临时通知的吗?劳工合同里是让你提前50分钟才通知球员的吗?”

“预留时间给球员,让球员提前通知赞助商,让赞助商有起码的知情权和处理时间,这么简单的道理,没人懂吗?”

“18点40分,全国人民都到下班时间了,我本来来不及和我的赞助商沟通,不得不临时决定先戴着恒大金服登场,一切等赛后沟通。哪怕我要为此付出代价,我也要先把比赛打了。”

“当我站在球员通道等待入场



3月27日,丁俊晖在比赛中。新华社发

时,被世界台联的工作人员强行阻止参加比赛。比赛对球员来说就是生命,那一刻我简直气疯了,世界台联作为球员的管理单位,是不是只管赚钱的事儿?一点没有考虑球员赛前的情绪和感受?”

“火箭”力挺小晖

在接受采访时,“火箭”奥沙利文坚决站在丁俊晖这一边。

奥沙利文说:“我觉得世界台联做得不太职业,在赛前让丁俊晖陷

入这种情况不太好,特别这次还是丁俊晖主场作战,很多球迷会来到赛场支持他。99%的球员都100%支持丁俊晖,这样的处理方式对丁俊晖不公平。丁俊晖是一位绅士,他不是麻烦制造者,他沉浸在自己的比赛中。他做了一件正确的事情,他真的很职业。需要回答的问题是,为什么世界台联犯了这么个错,别人肯定是有责任的,因为这可能会影响丁俊晖的表现,可能会影响赛事。”

世台联惊讶小晖的言论

世界台联与斯诺克有限公司在3月29日凌晨发布声明称:“我们对丁(俊晖)认为我们对他做出了‘过分’要求的言论感到失望与惊讶。”

“这一事件的事实是丁在他的第一场比赛出场时所佩戴的商标与赛事的冠名赞助商的利益有所冲突。”声明称,“所有的球员都签订并同意遵守球员合约上所列出的规章制度。这些规定清楚地表明所有的商标需由世界斯诺克有限公司批准,若一名球员的商标与任何世界斯诺克赞助商(在此案例中为冠名赞助商)冲突,则不会得到批准。”

“此举是为了保护我们商业伙伴的权益,也是我们对他们的合同承诺的一部分,其他做法则是违背了这些协议。世台联与世界斯诺克这样的协议最终也是为所有的职业球员保护这项运动的未来。”声明写道,“迄今为止我们还未收到来自丁俊晖律师的律师函。”

声明也回应了奥沙利文对丁俊晖的支持立场。

声明说:“与奥沙利文先生的评论相反,我们相信我们以完全职业、与球员合约相一致的方式对事件进行了处理,其他的说法将是错误且失实的。”

(据新华社、澎湃新闻)